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EZ TÖRTÉNT BICSKÉN 2024-BEN

Február 2.: Új elnöke lett a Bicskei Önkormányzati 
Tűzoltóságnak, miután a szervezetet az elmúlt nyolc 
évben irányító Polgár Viktor nem indult a pozícióért. A 
tagság a tisztújító közgyűlésen Bálint Istvánné polgár-
mestert kérte fel az elnöki posztra, így ő irányítja azóta 
a szervezetet.

Február 5-11.: Az emberi test működését játékos for-
mában, érdekes információkkal bemutató utazó kiál-
lítás volt látható a Fiatalok Házában Testünk a csoda 
címmel.

Február 12-18.: A Házasság Hete rendezvénysoroza-
tot február második hetében tartották meg országo-
san, amelybe Bicske is bekapcsolódott. A programok 
szervezését ezúttal is a hét gyermeket nevelő Ilyés Eri-
ka és Ilyés Levente vállalta magára.

Február 14.: Valentin-napon adták át a Bicske Szíve Park legújabb fejlesztését, a kovácsoltvasból készült, szív alakú 
lakatfalat, amelyre a szerelmesek vagy a barátok a számukra fontos üzeneteket, dátumokat tartalmazó lakatokat 
felhelyezhetik.

Február

Január 2.: Véget ért a Bics-
kei Polgármesteri Hivatal 
épületének részleges belső 
felújítása, amelyre a fűtési 
rendszer meghibásodá-
sa miatti beázás okán volt 
szükség.

Január 6.: A hagyományos 
jótékonysági koncerttel köszöntötte az újévet Bicske. A bevételt négy 
rászoruló helyi családnak ajánlották fel.

Január 21.: A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Petőfi Művelődési Köz-
pontban Imi, mondj egy verset! címmel Csuja Imre önálló estjén tapsol-
hatott a közönség.

Január 30.: Petőfi verspaddal é kerttel gazdagodott a Petőfi Művelődési 
Központ, melynek átadására a Petőfi emlékév keretében került sor.

Január

Fotós összeállításunkban a 2024-es esztendő kiemelkedő sikereit és fontos pillanatait idézzük 
fel.
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Március

Március 2.: Harmadik alkalommal tartották meg Bicske Vá-
ros Kemencéjénél a kolbásztöltő versenyt, amelynek ezút-
tal is óriási sikere volt.

Március 5.: Új bevásár-
lóközpont nyílt Bicskén, 
az 1-es főút mellett. A 
négy üzlet létrejötté-
vel jelentősen bővült a 
város és térsége lakbe-
rendezési, textiláru és 
nem élelmiszer, vala-
mint vegyi áru ellátott-
sága.

Március 15.: Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 
kitörésének 176. évfordulóját Bicske városa is megünne-
pelte a Petőfi Művelődési Központban. Az ünnepi beszé-
det Tessely Zoltán országgyűlési képviselő mondta.

Március 16.: Díszünnepséggel 
megnyílt a Lajtha Ház Kulturá-
lis Központ, amelyet a Bicskei 
Torna Club két uniós pályázat 
segítségével közel egymilliárd 
forintból hozott létre az egy-
kori bőrgyár kibővített, mo-
dernizált épületében.

Március 20.: Sajtótájékoztatón számoltak be róla, hogy a 
Székesfehérvári Szakképzési Centrum nyertes uniós pályá-
zatának eredményeként teljesen megújul a Vajda János 
Technikum épülete, illetve létrejön egy vadonatúj tanmű-
helyre. A fejlesztésekre 866 millió forintot fordítanak.

Nagy tervekkel, álmokkal vágunk bele a 
2025-ös évbe. 
Ennek egyik első sarokköve a „Polgármester 
házhoz megy” programunk. Amennyiben 
valakinek akár a közösséget, akár személyes 
ügyet érintően van problémája, javaslata, s 
szeretné velem, vagy akár az önkormány-
zati képviselőjével megosztani, egyeztetett 
időpontban meglátogatjuk, és átbeszéljük. 
Kiemelt kérdés a Helyi Építési Szabályzat 
módosítása, mert szeretnénk a kisvárosias 
életünket megőrizni. Készülünk az M1-es 
autópálya bővítésére, és reméljük, hogy az 
állami fenntartású városi utak – például a 
Szent István út - is felújításra kerülnek végre. 
A Vajda János Technikum komplex felújítása 
idén elkezdődik, ezáltal a Tatai úti volt óvoda 
épülete is megújul majd és gépészeti tan-
műhelyként működik tovább, ezzel segítve 
a fiatalok fejlődését. Reményeink szerint ha-
marosan elkezdődik a zöld házként ismert, 
helyi védelem alatt álló, jelentős kulturális, 
építészeti értéket képviselő épület teljes 
felújítása. 
Álmaink között szerepel a Bicske Szíve Park 
rekonstrukciójának folytatása, ennek kereté-
ben egy a város méltó sportcsarnok építése. 
Utak, járdák építése és felújítása, de bízunk 
az egészségügyi központ felújításának foly-
tatásában és a korábbi önkormányzati hi-
vatallal kapcsolatban is vannak elképzelé-
seink. Várjuk további gazdasági szereplők 
betelepedését a városba, hogy minél több 
bicskei tudjon helyben munkát találni.

Ahogy eddig, ezután is Önökkel közösen 
formáljuk Bicske jövőjét!

Kedves Bicskeiek!

BÁLINT ISTVÁNNÉ 
polgármester
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Április 11.: Az önkormányzat támoga-
tásával az Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ - Kapcsolat Köz-
pont rendezett szakmai összejövetelt a 
Petőfi Művelődési Központban, ahol a 
depresszió volt a középpontban.

Április 15.: Újra megnyitotta kapuit a jelentős felújítási munkálatok miatt fél hónapra 
bezárt, fennállásának 15 évébe lépett Bicskei Tanuszoda.

Április 22.: Két vadonatúj fűnyírótraktorral és egy platóra szerelhető lombszívóval gazdagodott a Bicskei Gazdasági Szervezet.

Április 26-27.: A tavalyi év sem telt el TeSzedd országos hulladékgyűjtési akció nélkül, amelyhez Bicske is csatlakozott. Az ön-
kéntesek két napon át szedték a szemetet a tisztább környezetért.

Április

Május 11.: A 45. Tour de Hongrie nem-
zetközi kerékpáros verseny mezőnye 
kétszer is átrobogott Bicskén.

Május 21.: A testvérvárosok képviselői-
nek jelenlétében avatták fel a Testvérvá-
rosok Parkját az egykori áruház helyén.

Május 21-26.: Az önkormányzat a kul-
turális intézmények, civil szervezetek 
támogatásával, 41. alkalommal szervezte 
meg a Bicskei Napokat.

Május 26.: Történelmi ezüstérmet szerzett a 2023/24-es bajnoki 
idényben a BTC labdarúgó csapata az NB III Észak-nyugati csoport-
jában.

Május 28.: Mészáros Lőrinc – magánemberként - speciális betegszál-
lító kisbuszt adományozott a bicskei Egyesített Családsegítő és Gon-
dozási Központ – Kapcsolat Központnak.

Május Június

Június 3.: Rendhagyó módon ün-
nepelte a Nemzeti Összetartozás 
Napját Bicske városa. A 104 évvel 
ezelőtti tragikus napra annak elő-
estéjén kárpátaljai divatbemutató-
val emlékeztek meg a Petőfi Műve-
lődési Központban.

Június 5.: Felavatták az ABO Wind 
Hungary Kft. által fejlesztett 11,475 
megawatt teljesítményű napelem-
parkot Bicske határában.

Június 9.: Megtartották az euró-
pai uniós és az önkormányzati vá-
lasztásokat országszerte. Bicskén 
tarolt a Fidesz-KDNP, hiszen Bálint 
Istvánné maradt a polgármester és 
minden egyéni választókerületben 
győztek a képviselőjelöltjei.
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Július 12.: 93 éve volt az első 
magyar óceánrepülés, ennek 
apropóján tartottak ünnepsé-
get Bicske határában Endresz 
György és Magyar Sándor 
kényszerleszállásnak helyszí-
nén.

Július 13.: Bicske és Réty 2013-
ban írta alá a testvértelepülési 
szerződést. A 10 éves kapcso-
latot megünnepelték és meg-
erősítették a Kovászna megyei 
községben.

Július 19.: Vadonatúj elektro-
mos furgonnal gazdagodott a 
Bicske Városi Konyha.

Július

Szeptember 2.: Tóth Erzsébet lett a 
Bicske Városi Óvoda igazgatója, míg a 
Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 
megbízott vezetőjének Kozma Olgát 
nevezték ki.

Szeptember 17-18.: Pilismaróton, 
másnap Ercsiben segítették az árvíz-
védelmi előkészületeket bicskei ön-
kéntesek.

Szeptember 21.: 2014-ben rendezték 
meg az első Szent Mihály-napi Soka-
dalmat, vagyis tizedik alkalommal tar-
tottak hagyományőrző programokat 
a városi piac területén.

Szeptember

Augusztus 20.: István 
király szentté avatását, a 
magyar állam születés-
napját és az új kenyeret is 
ünnepelte Bicske városa. 
Posztumusz díszpolgári címet kapott Monos István a Korona Étterem és Piz-

zafaló Pizzéria egykori 
tulajdonosa, „Bicske 
Városáért Közösségi Dí-
jat” vehetett át a Mayer 
Néptáncműhely, míg 
Polgármesteri Elismerő 
Oklevelet kapott Döme 
Lászlóné. Bicske civil 
szervezeteitől Elismerő 
Oklevelet vehetett át a 
város érdekében vég-
zett önzetlen munkájá-
ért Bálint Istvánné pol-
gármester.

Augusztus 31.: Első alkalommal adott otthont városunk a Fejér Vármegyei 
és Kistérségi Vadásznapnak a Bicske Szíve Parkban.

Augusztus
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November 12-14.: A Petőfi Mű-
velődési Központ három napra 
zeneiskolává változott, ugyanis 
Bicskén állomásozott, a 2017-
ben indult Hangszert a kézbe 
országos programsorozat. 

November 26.: Jótékonysági 
bált tartottak A Fogadóban a 
Bicskei Önkéntes Tűzoltóság 
megsegítésére. Több mint egy-
millió forint gyűlt össze.

December

December 8.: Gudics Máté bicskei éne-
kes-zenész nyerte meg a TV2 Megasztár 
című tehetségkutató versenyét.

December 13.: Bejárást tartottak a Vajda 
János Technikumban, mert a jelentős for-
rásból megvalósuló fejlesztés első része-
ként megérkeztek a bútorok és informatikai 
eszközök az intézménybe.

December 31.: Utcabállal búcsúztatták az 
óévet a Bicskei Tanuszodánál.

November

Október 4.: Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc vérbefojtásának 175. évfordulóján, a Petőfi Műve-
lődési Központban tartottak rendhagyó történelemó-
rát, amelyen a Szent László Általános Iskola hatodik 
osztályos tanulói adtak színvonalas műsort.

Október 9.: Megtartotta alakuló ülését Bicske Város 
Önkormányzat képviselő-testülete, amely a júniusi 
önkormányzati választáson kapott felhatalmazást. 
A polgármester, az alpolgármester, a képviselők és a 
külsős bizottsági tagok is letették esküjüket.

Október 12.: Első alkalommal rendezték meg a Petőfi 
Művelődési Központban és a Bicske Szíve Parkban a 
Bicske - Weifang Kínai Sárkányfesztivált.

Október 23.: Az 1956-os forradalom és szabadság-
harc kirobbanásának 68. évfordulójára a Petőfi Műve-
lődési Központban emlékezett a város. Az ünnepi be-
szédet Sulyokné Guba Judit önkormányzati képviselő 
mondta.

Október 31.: Jelentős forrást, összesen 184 millió forintot nyert Bicske Város Önkormányzata a Bicske Városi Óvoda 
Kakas tagóvoda felújítására. Az örömhírt sajtótájékoztatón jelentette be a város polgármestere, országgyűlési képvi-
selője és a vármegyei elnök.

Október
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TÖBB TÁNYÉRNYI SZERETET

A tavalyi év végén, de-
cember 14-én a Fiatalok 
Házában került sor a ren-
dezvényre, ott szolgálták 
fel a több fogásos ebédet, 
amelyre hozzávetőlegesen 
100 főt hívtak meg. A meg-
jelenteket Bálint Istvánné 
polgármester és Burbela 
Gergely katolikus plébános 
köszöntötte. Sági Ferencné 
karitászvezető és lelkes csapata ezúttal is kitett magáért, senki sem ment 
haza üres gyomorral.
A bensőséges, meghitt együttléten jórészt kisgyermekes családok vettek 
részt. A szervezők a legkisebbekre is gondolva, szeretetcsomagokat állítot-
tak össze, amelyeket az esemény végén adtak át a családoknak.

- Először hívtuk a bicskeieket az uszo-
dához, hiszen az előző két esztendő-
ben a Polgármesteri Hivatal udvarán 
koccintottunk szilveszter éjjelén. 
Tavaly sokakban felmerült az igény, 
hogy szívesen maradnának és közö-
sen buliznának egy nagyot az új év 
eljövetelét köszöntve. Kívánságuk 
meghallgatásra talált. Pötördi Niko-
letta és párja, Peringer Csaba vetette fel, hogy az uszodánál csináljunk 
egy szilveszteri bulit főzőversennyel egybekötve, amit összefogással meg 
is valósítottunk. Több mint százan látogattak ki a rendezvényre. Összesen 
négy csapat főzte át magát az új esztendőbe, így elmondható, hogy a fi-
nom italok mellett finom ízek is hozzájárultak a vidám hangulathoz – idéz-
te fel a városvezető, aki éjfél után szólt is az ünneplőkhöz.
Bálint Istvánné hangsúlyozta, hogy az új év kezdetén szokás nagy álmokat 
szőni, fogadalmakat és elhatározásokat tenni. Bicskének is van „bakancs-
listája” 2025-re, amelyet közösen, összefogva kívánnak megvalósítani.
A mulatság természetesen a beszéd után még sokáig tartott, a legkitar-
tóbbak hajnalig táncoltak, szórakoztak.

ÁTBULIZTÁK MAGUKAT AZ ÚJESZTENDŐBE

Advent időszaka leginkább a sze-
retetről szól. Ennek egyik legszebb 
formája a Katolikus Karitász bicskei 
szervezetének hagyományos kará-
csonyi szeretetvendégsége.

Első alkalommal rendeztek Bicskén szilveszteri utcabált, 
amelyen igen sokan vettek részt. A Bicskei Tanuszoda 
parkolójában a csípős hideg ellenére is rendkívül jó volt 
a hangulat, hiszen az alkoholos italok mellett négy csa-
pat bográcsaiban ínycsiklandó finomságok készültek. A 
részletekről Bálint Istvánné polgármestert kérdeztük.
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FÉNY RAGYOGTA BE A VÁROST

December 15-én a közös adventi gyertyagyújtás előtt a re-
formátus templomba várták az érdeklődőket, ahol a Gyé-
mánt Gospel Kórus adott fantasztikus koncertet. Ezt követő-
en a Testvérvárosok Parkjában Máté János református lelkész 
osztotta meg a résztvevőkkel lélekemelő gondolatait, majd 
meggyújtotta a város adventi koszorúján a harmadik gyer-
tyát.

Az önkormányzat adventi 
adománygyűjtő akciójában 
is napról napra gyűltek a 
pénzbeli és tárgyi felaján-
lások, amely talán minden 
korábbinál gazdagabb kará-
csonyi csomagok összeállí-
tását tette lehetővé a rászo-
ruló bicskei családoknak. Az 
adományozók között volt 
- teljesség igénye nélkül 
- Bicske Város Önkormány-
zata mellett a Spar Ma-
gyarország Kft., Arany Sas 
Gyógyszertár Bt., ABO Wind 
Hungary Kft., Magyarmet 
Finomöntöde Kft., Mészáros 

és Mészáros Kft., Roneko 
Kft., Vincotech Hungaria 
Kft., Összefogás Bics-
kéért Egyesület, Bare-
ra-Szig Kft., BK-Agro Kft., 
Bocskó Kft., Kégl Ferenc, 
Szabó Gábor, Csörgöl 
Ákos, Paszicsnyek János, 
Szabó Bence, Mészáros 
Imréné, Ditrói József, Ju-
hász Tibor, Almádi Gab-
riella. A szokásoknak 
megfelelően a Kapcso-
lat Központ munkatársai 
állították össze a csoma-
gokat, amelyeket aztán 
minden önkormányzati 
képviselők a saját körze-
tében személyesen vitt 
el a rászorulóknak.
December 22-én a ne-
gyedik gyertya is felra-
gyogott a város adventi 
koszorúján, miután Bur-

Az adventi időszak második felét is az elcsendesedés és az egymás felé fordulás jellemezte Bicskén. 
Az ünnepi alkalmak, a szentmisék és istentiszteletek, a hajnali roráték, a jóra való törekvés, az ado-
mányozás szépsége mind-mind beragyogták az amúgy is ünneplőbe öltözött várost. Ezek voltak 
azok a fények, amelyek még inkább melegséggel töltötték meg a szíveket.

2025. január
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bela Gergely katolikus plé-
bános osztotta meg szívhez 
szóló gondolatait a jelenlé-
vőkkel. A résztvevők még 
sokáig együtt maradtak és 
egy jó forró tea mellett be-
szélgettek advent szépségé-
ről, a fény jelentőségéről, a 
karácsony meghittségéről.

Bicske Város Önkormányzata a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtárral együttműködésben, 2024-ben 
is meghirdette képeslap pályázatát, amelynek ünnepélyes eredményhirdetésére és az alkotásokat bemutató kiállítás 
megnyitójára december 12-én került sor a Petőfi Művelődési Központban.
A Csendes éj című képeslap pályázatra idén 183 rajz érkezett, 171 gyerek küldött pályaművet az oktatási intézmé-
nyekből. Nem volt tehát könnyű dolga a zsűrinek, amely végül a Szent László Általános Iskola 1. osztályos tanulóinak, 
32 éneklő ujjbegy című alkotását választotta a legjobbnak. A szokásoknak megfelelően a győztes festmény került fel 
a város karácsonyi képeslapjára, így aztán minden bicskei háztartásba eljutott.
Miután ez egy verseny volt, így természetesen további helyezéseket is kiosztottak. Második helyezett lett az óvodá-
sok között a Bicske Városi Óvoda Kakas tagóvodájának Süni csoportjából Hamar Erik, az alsó tagozatból Nagy Júlia 
Jelka, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 3.b osztályos tanulója, a felső tagozatból Juhász Berta Róza, a Szent 
László Általános Iskola 6. osztályos tanulója. Harmadik helyezettként zárt az óvodások közül Bicske Városi Óvoda Ka-
kas tagóvodájának Cica csoportjából Szántó Liza Szófia, az alsó tagozatból Tobik Fruzsina, a Hársfadombi Általános 
Iskola 4. osztályos tanulója, a felső tagozatból Horváth Dorka, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 6.d osztályos 
tanulója.
A képeslapokból összeállított kiállítás január 11-ig volt látható a Petőfi Művelődési Központ nyitvatartási idejében.

www.bicske.hu
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Régi szokás, hogy az újév jóté-
konysági koncerttel veszi kezde-
tét Bicskén. Így volt ez 2025-ben 
is. A Bicskei Koncertfúvós Zene-
kar hangversenyére szinte tel-
jesen megtelt a Petőfi Művelő-
dési Központ díszterme.
Újévi beszédében Bálint Ist-
vánné polgármester hangsú-
lyozta, hogy a tavalyi eszten-
dő mozgalmas, örömökben, 
nehézségekben bővelkedő 
év volt, önkormányzati vá-
lasztással megspékelve, 
ahol a bicskeiek a folyta-
tásra szavaztak. A régi-új 
városvezető szerint ez 
a munkájuk elismerése, 
amelyet ezúttal is meg-
köszönt.
- Ahogy eddig, ezután 
is Önökkel közösen for-
máljuk Bicske jövőjét. 
Ennek egyik első sarokköve a „Pol-
gármester házhoz megy” programunk, 
amire várjuk a jelentkezőket. Amennyi-
ben valakinek akár a közösséget, akár 
személyes ügyet érintően van problé-
mája, javaslata, s szeretné 
velem, vagy akár az 
önkormányzati képvi-
selőjével megosztani, 
egyeztetett időpont-
ban meglátogatjuk, és 
átbeszéljük. A fiatalok 
számára az év végén 
kiírtuk azt a pályáza-
tot, melynek keretében 
100 millió forint kerül 
szétosztásra, Mészáros 
Lőrinc jóvoltából. A cél, 
hogy támogassuk a fiatal 
bicskeiek otthonfelújítá-
sát. A részletek, feltételek 
a város honlapján olvasha-
tók. Kiemelt kérdés a Helyi 
Építési Szabályzat módosítá-
sa, mert szeretnénk a kisvá-
rosias életünket megőrizni – 

kezdte sorolni az idei év vállalásait, 
feladatait a polgármester.
Bálint Istvánné közölte, hogy készül-
nek az M1-es autópálya bővítésére, 
és remélik, hogy az állami fenntartású 
városi utak – például a Szent István út 
- is felújításra kerülnek. Jelezte, hogy a 
Vajda János Technikum komplex felújí-
tása idén elkezdődik, ezáltal a Tatai úti 
volt óvoda épülete is megújul majd. Re-
ményei szerint hamarosan elkezdődik a 
zöld házként ismert, helyi védelem alatt 
álló, jelentős kulturális, építészeti értéket 
képviselő épület teljes felújítása, hogy a 
jövőben ismét étkezőként üzemeljen. 
- Pályáztunk és nyertünk a Kakas tagó-
voda épületének és eszközparkjának 
fejlesztésére. Az élhető települések 
program keretén belül elnyerhető tá-

mogatásból szeretnénk folytatni 
a felszíni csapadékvíz el-
vezetés korszerűsítését. 
Álmaink között szerepel a 
Bicske Szíve Park rekonst-
rukciójának folytatása, 
ennek keretében egy, a 
város méltó sportcsarnok 
építése. Utak, járdák építé-
se és felújítása, de bízunk 
az egészségügyi központ 
felújításának folytatásában 
és a korábbi önkormányza-
ti hivatallal kapcsolatban is 
vannak elképzeléseink. Vár-

juk további gazdasági szereplők bete-
lepedését a városba, hogy minél több 
bicskei tudjon helyben munkát találni. 
Sajnos egyre több az olyan idős helyi 
lakos, akinek távol élnek a hozzátartozói 
vagy nincsenek rokonai, ezért végig kell 
gondolnunk, milyen módon tudunk se-
gíteni nekik és vigyázni rájuk a minden-
napokban – emelte ki a polgármester.
A folytatásban a Bicskei Koncertfú-
vós Zenekar hangversenye ragadtat-
ta tapsra a jelenlévőket. A sokszínű, 
változatos koncert a moderntől a 
klasszikusig sokféle zenei elemet 
felvonultatott. Szerencsére az ado-

Á L M O K K A L  T E L I  Ú J É V  K E Z D Ő D I K
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mánygyűjtő urnákban 
is szépen gyűltek 
az adományok, 
amelyek kiegé-
szítették a bicskei 
önkormányzat ál-
tal felajánlott pénzt. 
Összesen 900 ezer 
forint gyűlt össze, 
amelyet három ne-
héz helyzetbe került 
család megsegítésére 
fordítanak.
A rendezvény végén 
Tessely Zoltán mondott 
pohárköszöntőt, amely-
ben a szeretet erejéről 
beszélt. Mint mondta, a 
valódi szeretet minden ne-
hézségen átsegít egyént, 
közösséget, nemzetet. 

Á L M O K K A L  T E L I  Ú J É V  K E Z D Ő D I K
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Hogy van?

- Nagyon jól vagyok, sőt… Még 
most is  hihetetlen ez a sztori 
nekem,  nem tudom egyelőre 
feldolgozni, hogy ez történik  
az életemmel. Eszméletlen. 
Néha-néha kiráz a hideg nap-
közben, amikor eszembe jut. 
Próbálom felfogni, hogy ma  
ez a valóság. Alapvetően úgy 
érzem,  idő kell, hogy ez így 
leülepedjen bennem és tény-
leg elhiggyem. Próbálok most 
a munkába temetkezni, hátha 
az segít majd ezen a kis lelki 
válságon. Igyekszem tervezni 
a jövőt, hogy minél hamarabb   
saját dalokkal rukkoljak elő, és  
legyen egy saját lemezem, ami 
nem csak azokból a nótákból  
áll, amik  elhangzottak a mű-
sorban.

Hogy érezte magát a 
verseny alatt?

- Érdekes volt, és nem mindennapi.  
Nyilván az, hogy együtt kellett élni ti-
zenhárom emberrel, az nem feltétlenül 
kellemes mindig, de ezt leszámítva na-
gyon jól éreztem magam. Egyébként 
imádtam  az ottani munkát. Felpörge-
tett, hogy stúdiószínpadon kell állni, 
bár  eleinte zavart, hogy időnként  a ka-
merába kellett nézni. A végére viszont 
jól belejöttem és ez annak köszönhető, 
hogy folyamatosan foglalkozott ve-
lünk énektanár, tánctanár, stb. Először 
a döntőben éreztem azt, hogy tényleg 
elengedtem magam, és tudtam, hogy 
mit kell csinálni. Ezért aztán nem is iz-
gultam. Minden adásra kaptam egyéb-
ként egy dalt, amit lehet, hogy nem is 
ismertem. Szóval meg kellett tanulni a 
szöveget, a koreográfiát, s nyilván éne-
kelni is jól kellett, az volt a legfontosabb 

ebben a versenyben. Szerencsére a zsűri 
is folyamatosan ellátott a jótanácsaival, 
úgyhogy rengeteget tanultam. Érdekes, 
hogy most már egész jól tudok beszélni. 
Korábban ezzel voltak nagyon komoly 
nehézségeim: néha egy-két mondatot 
sem sikerült rendesen elmondanom, 
mostanra viszont abba is belerázódtam.

Mit érzett a külvilágból, a rajon-
gótábor üzenetei eljutottak Ön-
höz?

- Őszintén mondom, hogy mindent és  
mindenkit éreztem, aki támogatott. Érez-
tem azt az erőt, ami mögöttem állt. Ez-
úton is nagyon szépen köszönöm, mert 
ez egy fantasztikus dolog. Ez az  összefo-
gás, ami  itthon,  Bicskén és a környéken 
létrejött, az valami hihetetlen csoda. Per-

sze, ez lényegében igaz az egész 
országra,  hisz több helyről írtak, 
hogy már van saját szurkolótá-
borom. Ezek a pozitív dolgok sok 
erőt adtak ahhoz, hogy végig tol-
jam a versenyt, gond, probléma 
nélkül.  Nem mertem elfáradni, 
nem lehettem kedvtelen, hiszen 
annyian szerettek, és támogattak, 
hogy nem okozhattam csalódást.  
Mindez nagyon-nagyon jól esett 
nekem és tényleg minden rezdü-
lését éreztem ennek a hatalmas 
energiának.

A végső eredményhirde-
tésnél az látszott, Önből 
sugárzik az erő…

- Maradjunk annyiban, hogy pró-
báltam erősnek tűnni. Ott érez-
tem azt először, hogy meg fogom 
nyerni. Amikor ott álltunk, akkor 
persze azon is töprengtem, hogy 
milyen rossz lenne és mennyire 
csalódott lennék, hogyha ez nem 
így történne. Valahogy  azt érez-
tem, hogy ennek  így kell lennie, 

mert mindent kiadtam magamból, és 
ezt értékelték a nézők, a zsűri minden 
tagja állva tapsolt az utolsó produkcióm-
nál, s ez tényleg egy katartikus élmény 
volt számomra. Úgyhogy picit büszkén, 
de azért mégis félve álltam ott.

Mi vár még Önre ebben az év-
ben?

- Van egy csomó felkérésem koncertek-
re, ami nagyon jó hír, mert kicsit tartot-
tam attól, hogy mi lesz a műsort köve-
tően. Szóval,  szép számmal jönnek  a 
felkérések, aminek nagyon örülök. Illet-
ve a saját dalokon dolgozunk megál-
lás nélkül. Összeállt egy komplett stáb 
azért, hogy nekem jó dalokat írjanak. 
Fontosnak gondolják a producerek és 
a menedzserek is, hogy egy igazán mi-

GUDICS MÁTÉ: 
KINYITOTTAM EGY KAPUT, AMIVEL RÉGI ÉRTÉKEKET HOZTAM VISSZA

Bicskéről indulva hódította meg a szíveket és nyerte meg a TV2 Megasztár című  tehetségkutató 
versenyét Gudics Máté. A műsorról, a háta mögött álló időszakról, jövőbeni terveiről és leendő bics-
kei koncertjéről is beszélgettünk vele.



nőségi slágerrel  indítsam el az éneke-
si karrieremet. Érdekes, hogy a zenész 
szakmából olyan visszajelzéseket kapok, 
hogy  kinyitottam egy kaput, amivel régi 
értékeket hoztam vissza. Úgy gondol-
ják, hogy reményt jelentek arra, hogy 
nem megy el az egész szakma a trash, 
trap és rap irányba. Azt gondolom, hogy 
ez nagyon nagy felelősséggel jár,  nem 
szabad hibázni, és ezt érzi a stáb is, aki 
körülvesz engem és segíti a munkámat. 

Adja magát a kérdés:  valaha 
össze fognak állni újra a testvé-
reivel?

- Igen, ez is tervben van. Nyilván ennek 
a mikéntjét még nem tudom megmon-
dani, de szó van róla. Meglátjuk, hogy 
hogyan tudjuk ezt megvalósítani, de 
mindegyikünk nagyon szeretné és a 

Bicskei Újság            13

www.bicske.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Azon 40 év alatti házaspárok jelentkezhetnek, 
akik legalább 5 éve, megszakítás nélkül Bicskén 
rendelkeznek állandó lakóhellyel. A támogatás 
igénybe vehető külső esztétikai felújításra; fűtési 
rendszer korszerűsítésére, hőszigetelés és nyílás-
záró-csere kivitelezésére; belső esztétikai felújí-
tásra; megújuló energiaforrás telepítésére.

A pályázati űrlaphoz szükséges csatolni a tulajdo-
nos vagy kivitelező szakember által készített rész-
letes költségvetést, a felújítással érintett ingatlan/
ingatlanrész fotóit.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. 
január 31.
A pályázati anyagot postai úton a Bicskei Polgár-
mesteri Hivatal címére kell megküldeni.

További részletek a www.bicske.hu honlapon.

A Hátrányos helyzetű és nehéz sorsú em-
berekért Közalapítvány otthonfelújítá-
si, -korszerűsítési támogatási pályázatot 
hirdet, melynek keretében 2 millió forint 
vissza nem térítendő támogatási összegre 
lehet pályázni.

mellettem álló stáb is  támogat ebben a 
törekvésemben.
 
A közeljövőben Bicskén lesz-e 
bármiféle nagy buli?

- Egészen biztos, hogy lesz. Amennyi-
ben nem szervezi meg senki, akkor majd 
megszervezem én, mert szeretném min-
denféleképpen megköszönni azt a sok-
sok támogatást, amit a város lakóitól 
kaptam. Nyilván nem tudom minden-
kinek visszaadni az emelt díjas hívások 
árát, akármennyire is szeretném, én az-
zal tudom megköszönni mindenkinek, 
aki támogatott, hogy csinálok egy hatal-
mas bulit. Ezt nagyon fontosnak tartom, 
mert ebben a fantasztikus dologban, 
amiben most vagyok, nekik is nagy sze-
repük volt.

Fotók: Végh Attila



2025. január

14              Bicskei Újság

Célja a lakosság életének megóvása, az 
életben maradás feltételeinek biztosítá-
sa és a lakosság felkészítése a katasztró-
fák hatásainak leküzdése érdekében.
A tanfolyamon több mint kétszáz em-
ber vett részt. Számukra Udvardi János 
tűzoltó alezredes és Fehérné Hodut Éva 
katasztrófavédelmi megbízott tartott 
előadást és frissítette fel tudásukat.

Bicske Város Önkormányzat kép-
viselő-testülete december 17-én 
tartotta tavalyi utolsó ülését a Vá-
rosházán.
A rendes, nyilvános ülésen a kép-
viselők meghallgatták Balázs Sán-
dor rendőrkapitány beszámolóját 
a Bicskei Rendőrkapitányság 2023. 
évi tevékenységéről, valamint Fritz 
Gábor jegyzőt a Bicskei Polgármes-
teri Hivatal 2024. évi működéséről 
és adóztatási tevékenységéről.
A testület megvitatta a Bicske vá-
ros környezeti állapotának értéke-
léséről szóló előterjesztést, jóvá-
hagyta az önkormányzat 2025-ös 
belső ellenőrzési tervét, illetve a 
képviselő-testület 2025-ös munka-
tervét. Határoztak a helyi autóbusz 
menetrendjének módosításáról és 
a közszolgáltatási szerződés egy 
évvel történő meghosszabbításá-
ról.
Döntöttek a köztisztviselői illet-
ményalap kiegészítéséről, tovább 
rendeletet alkottak a köztisztvise-
lői illetményalapról. A képviselők 
jóváhagyták Bálint Istvánné pol-
gármester 2025-ös évre esedékes 
szabadságait, cafetéria juttatását, 
polgármesteri illetményének és 
költségtérítésének – törvény által 
előírt - emelését, majd ugyanígy 
jártak el Csörgöl Ákos alpolgár-
mester jövedelme esetében is.

BENNÜNKET 
KÉPVISELNEK

KÖZÜGYEK ÉS AUTÓPÁLYABŐVÍTÉS

FELKÉSZÜLÉS VESZÉLYHELYZETEKRE

Ismétlés a tudás anyja – tartja a mondás. 
Ennek szellemében háromévente tarta-
nak polgári védelmi felkészítő tanfolya-
mot az érintettek számára. 2024 végén 
Bicskén is sor került ilyen foglalkozásra.
A polgári védelem elsősorban a nem 
háborús veszélyeztetettség szempont-
jából jelentkező lakosságvédelmi, felké-
szítési és megelőzési feladatokat látja el. 

Hegyeshalomig bővíteni az M1-es au-
tópályát. Jelezték, hogy a kiszélesített 
pálya a már meglévő hidak és felüljárók 
alatt nem fog elférni, ezért sok helyen 
szükséges lesz azok átépítése vagy újra-
építése.
Kérdésre elmondták, hogy az előze-
tes tervek alapján az M0-ás autópálya 
és Bicske közötti szakasz átadása 2028 
szeptemberében várható.

Közmeghallgatást tartott de-
cember 11-én Bicske város ön-
kormányzatának képviselő-tes-
tülete a Városháza aulájában.

A bicskeieket leginkább foglalkoztató 
kérdésekre igyekezett válaszokat adni a 
városvezetés és a jegyző. A rendezvény 
kiemelt pontja volt az M1-es autópálya 
2025 őszén kezdődő háromsávosítása. 
Ezzel kapcsolatban adott tájékoztatást 
az MKIF Magyar Koncessziós Infrastruk-
túra Fejlesztő Zrt. részéről Szimicsku 
László kommunikációs igazgató és Kozá-
ri György műszaki igazgató.
Mint elmondták, a bővítési munkálatok 
megkezdésének időpontja előrelátható-
lag 2025. szeptember 1., a munkálatok 
befejezésére az állammal kötött szerző-
désük 4 évet határoz meg, ezen időszak 
alatt kell kibővíteni az autópályát a 94-es 
kilométerig. A bővítési munkálatok első 
ütemének befejezés 2029 augusztusára 
várható. A későbbiekben tervezik majd 



www.bicske.hu

Bicskei Újság            15

Az út hosszú, de vannak már kézzel fog-
ható eredmények, hiszen a tanulói és 
tanári asztalok, székek, valamint az okta-
tási eszközök már megérkeztek és a diá-
kok és a pedagógusok már használhat-
ják azokat. Az örömteli első lépéseket 
tekintette meg december 13-án Bálint 
Istvánné polgármester, Tessely Zoltán 
országgyűlési képviselő, Kulcsár Szilvia 

kancellár, Horváth Lajos Zoltán főigaz-
gató és Gyuricza Zsuzsanna megbízott 
igazgató.
Amint az illetékesek korábban bejelen-
tették, a szakképzési centrum összesen 
6,418 milliárd forint vissza nem téríten-
dő európai uniós támogatást nyert el 
hat iskolája korszerűsítésére, közöttük a 
Vajda megújítására is. A komplex, több 
ágazatot és szakmát érintő fejlesztés 
célja az intézmény helyi társadalmi-gaz-
dasági integráltságának növelése, illetve 
presztízsének és színvonalának emelése. 
A központi épület, amely jelenleg mind 

infrastrukturálisan, mind eszközrendsze-
rét tekintve elavult, leromlott állapotú, 
teljeskörű felújításon esik majd át. A pro-
jekt a homlokzati nyílászárók cseréjét, a 
teljes homlokzati hőszigetelő rendszer 
elkészítését, az elektromos hálózat és a 
napelemes energiatermelés bővítését, 
hőszivattyús hőenergia termelés kiala-
kítását, valamint az iskola belső tereinek 

korszerűsítését tar-
talmazza.
A belső terek felújí-
tása is része a be-
ruházásnak, ami megfelelő környezetet 
biztosít majd a modern szakképzésnek. 
Ennek első elemeként megérkeztek és 
már „be is üzemelték” a tanulói és tanári 
asztalokat és székeket, valamint a mo-
dern oktatási eszközöket, mint amilye-
nek a vadonatúj laptopok.
A bejáráson megtekintettek egy másik 
helyszínt is, hiszen Bicskén két épületet 
érintenek majd a felújítási munkálatok. 

Ennek oka, hogy a már meglévő szak-
képzési ágak mellé jönni fog egy új, 
mégpedig a gépészet ágazat, amelyre 
növekvő munkaerőpiaci kereslet van 
a vármegyében. Ahhoz, hogy a bics-
kei intézmény képes legyen a gyorsan 
változó gazdasági környezet és az Ipar 
4.0 kihívásaira válaszolni, a kereskedel-
mi-informatikai labor mellé létrehoz-
zák a fémmegmunkálási tanműhelyt, 
méghozzá a város által vagyonkezelés-
be adott, megüresedett, Tatai úti volt 
óvodaépület átalakításával. A korszerű 
fémmegmunkálási tanműhelyben négy 
gépészeti szaktantermet és egy tanmű-
helyt alakítanak ki, ahol a hagyományos 
megmunkáló eszközök mellett modern, 
szoftver-vezérelt megmunkáló köz-
pontokkal és a hozzá kapcsolt műszaki 

informatikai támoga-
tással sajátíthatják el a 
versenyképes tudást a 
diákok.
A Székesfehérvári 
Szakképzési Centrum 
összesen 6,418 milli-
árd forint vissza nem 
térítendő európai uni-
ós támogatást nyert 

el az építési beruházásokra, energetikai 
korszerűsítésekre, amiből 828 millió fo-
rint jut eszközbeszerzésekre. A Vajda 
János Technikum iskolaépület és tan-
műhely-épület korszerűsítése 562 millió 
forintból valósul majd meg, a tanműhely 
esetében a gépészeti szakmai eszközök 
beszerzésére 246 millió forintot fordíta-
nak. A tervek szerint a teljes beruházás 
2026 első negyedévében fejeződik be.

AZ ELSŐ LÉPCSŐFOKOK

Megkezdődött az a jelentős fejlesztés a Székesfehérvári Szakképzési Centrum Vajda János Techni-
kumában, amelynek végén egy valódi, 21. századi szakképző intézmény lesz Bicskén. 



szert és a bor. Levest viszont nem igazán esznek.
- Az időjárás eléggé változatos. A május nagyon szeszélyes és 
esős, a június már jobb, a július-augusztus pokoli meleg, szep-
temberre pedig visszatér szeszélyes időjárás. Amíg ott voltam, 
addig megtapasztaltam a sivatagi meleget, de volt tornádó, 
jégeső és szélvihar is – idézte fel Vida Enikő.
Elmondta azt is, hogy a görög fiúk és lányok nagyon féltéke-
nyek, de ezzel együtt is imádnivalók. A szigeten élők nagyon 
dolgosak, és mindenben ők a legjobbak, mindenhez ők érte-
nek a legjobban.
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aki közölte, hogy a város 119 millió forint 
támogatást igényelt és 31 millió forint 
önrészt vállalt.
Mint elhangzott, a tervezett felújítás 
során az épület teljes hőszigetelése 
megvalósul úgy, hogy az utcafronti fő 
homlokzat szigetelését - annak védett-
sége miatt - belülről oldják meg. A belső 
és külső nyílászárókat cserélik, kivéve 
az épület védett homlokzatán lévőket, 
mert azokat felújítják és a belső ablak-
szárnyak üvegeit hőszigetelő üvegre 
cserélik. Ezen felül utólagos injektált fal-
szigetelést alkalmaznak a falak vizesedé-
sét megakadályozandó, illetve fűtés- és 
világításkorszerűsítés, valamint napele-
mes rendszer telepítése is megvalósul.

Sipos Józsefné december 13-án 
ünnepelte a 90. születésnapját, 
ebből az alkalomból kereste fel 
december 17-én az otthonában 
Bálint Istvánné polgármester és 
Lovasné Báder Katalin önkor-
mányzati képviselő. Nem mentek 
üres kézzel, hiszen vitték a mi-
niszterelnök által aláírt emlékla-
pot, valamint a város ajándékát 
is. A jókívánságokat Joli néni sok 
szép emlék felidézésével hálálta 
meg.
További jó egészséget és derűs 
éveket kívánunk!

SIPOS JÓZSEFNÉT 
KÖSZÖNTÖTTÉK

VIDA ENIKŐT ELVARÁZSOLTA ZAKYNTHOS SZIGETE

BEJÁRÁS A „ZÖLD HÁZBAN”

Bejárást tartottak december 18-án az 
állapota miatt ideiglenesen bezárt „Zöld 
házban”. Bálint Istvánné polgármester 
vezetésével Tessely Zoltán országgyűlési 
képviselő és Török Szabolcs, a Székesfe-
hérvári Tankerület tankerületi igazgató-
ja tekintette meg a felújításra váró épü-
letegyüttest.
A polgármester elmondta, hogy a Cso-
konai Vitéz Mihály Általános Iskola Pro-
hászka úti intézményének ebédlője 
teljes felújítást igényel, amelyre a pályá-
zatot már áprilisban beadták. Jelenleg a 
pozitív elbírálásra várnak, amely remé-
nyeik szerint 2025 elején meglehet és 
akkor elkezdődhet a munka.
Mindezt megerősítette Tessely Zoltán is, 

A Barangoló Klub november 26-án tartotta 
újabb összejövetelét, a Petőfi Művelődési Köz-
pont kiállítótermében Vida Enikő tartott él-
ménydús beszámolót a görög Zakynthos szige-
téről.

Vida Enikő, aki Budapesten dolgozik személyi asszisztensként 
egy IT-cégnél fél évet töltött el a szigeten, ahová munka miatt 
ment ki.
- Édesanyámmal voltam még tavaly turistaként Zakynthoson 
és szerelmes lettem mindenbe, teljesen rabul ejtett a sziget, 
a kultúra és az emberek. A görögök nagyon boldog emberek 
és nagyon pozitív a kisugárzásuk, ezért ott még a rossz nap 
is jó nap volt. Munka után szinte minden este elmennek va-
csorázni a barátokkal, a családdal, utána pedig táncolnak és 
jókedvüket megosztják egymással – mesélte Vida Enikő.
Elmondta, hogy a gasztronómia kissé egyhangú, mert húst 
esznek hússal és krumplival, illetve rengeteg salátát és kenye-
ret. Nagyon sokat esznek, az előétel után simán elfogyaszta-
nak egy hatalmas adag húst meg krumplit, amit követ a des�-
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Bicskei megjelenése összefügg az 
Egészségfejlesztési Iroda működésé-
vel. Mikor kapcsolódott be az itteni 
munkába?

- Tíz évvel ezelőtt kezdtem az uszodában, 
de egyszer csak eltűntek a vendégeim. Ak-
kor mondták, hogy elindult az EFI, próbál-
jak támogatást kérni új eszközökre. A válasz 
nemleges volt, ugyanakkor megkérdezték, 
volna-e kedvem esetleg órát tartani az iroda 
keretein belül. Vállaltam. Együtt kezdtünk 
Czinkóczki Gyöngyivel, ő a gyógytornász, én 
pedig az aquafitness edzéseket vezetem.

Előtte mivel foglalkozott?

- Székesfehérváron kezdtem, illetve azt meg-
előzően Alcsútdobozon és Válban is voltak 
óráim. Akkor még nem voltam hivatalosan 
edző. Van egy autista fiam, akit úszni vittem 
a lányommal vasárnaponként Székesfehér-
várra és megláttam egy príma torna kiírást. 
Ezt az alakformáló tornát előtte Budapesten 
csináltam 18 éves koromtól. Elkezdtem járni 
és hamar kiválasztottak, hogy órákat adjak. 
Elvégeztem az alapedző képzést aerobik 
edzői szakon.

Mi az eredeti végzettsége?

- Amikor jött a pályaválasztás, tanár sze-
rettem volna lenni, mint a szüleim, de ők 
nagyon óvtak attól. 1983-ban végeztem a 
gimnáziumban, utána a Külker Főiskolára jár-
tam. A Malév volt az álmom, stewardess sze-
rettem volna lenni. Közben a német és orosz 
nyelvet jól elsajátítottam, de nem veszek el 
angol nyelvterületen sem. Végül külkeres-
kedő lettem. Négy gyermekem született és 
ahogy említettem, egyikőjük autista, ezért 
úgy döntöttem, hogy otthon maradok vele. 
A háztartásban én voltam az anya, aki vitte 
az egész házat a gyerekekkel együtt. Nem 
emlékszem, hogy énidőm lett volna, de na-
gyon szeretem a három fiamat és a lányomat, 
szerettem velük lenni. Botond miatt a férjem-

mel elsajátítottuk a gyerekpszichológiát az 
Egyesült Államokban. Ez egy játék, ahol fo-
lyamatosan arra próbálom rávenni az autista 
gyereket, hogy legyen közöttünk szemkon-
taktus. Addig nem kommunikálok vele, csak 
csinálom azt, amit ő. Ahogy rám néz, nyom-
ban felajánlok neki valamit. A lényeg, hogy 
mindent kérnie kell. Mert minél több dolog 
miatt kijön az ő kis belső világából, annál job-
ban fog velünk kommunikálni.

Azt gondoltam, hogy egy kicsit arra 
ösztönzik, hogy beszéljen…

- Sokan nem tudnak beszélni, Botond sem 
tud. Viszont hatévesen elhordtuk egy alapít-
ványhoz Pesten, ahol beszédterapeuták segí-
tették. És hét éves korában karácsonyra azt 
kaptuk ajándékba, hogy betűtáblán a gyere-
kem tudott kommunikálni. Azon tökéletesen 
tud kommunikálni, de nem mindig akar.

Mássága azért meghatározta a hét-
köznapjaikat…

- Abszolút. Sok család esik szét azért, mert va-
lamelyik szülő nem tudja feldolgozni a gye-
reke másságát, mi máshogy közelítettünk 
hozzá, egy nagy feladatként tekintettünk rá. 
Belehaltunk kicsit, ez nem kérdés, de aztán 
feltámadtunk, nekigyürkőztünk, mert a fela-
datot valahogy meg kell oldani.

Visszakanyarodva az EFI-hez, milyen 
prevenciós tornákat tart?

- Versenysportoló, úszó voltam Gyöngyösön, 
ahol felnőttem. Így a víz nekem alap. Innen 
jött az aquafitness, de a szárazföldön is tar-
tok alakformáló tornaórákat. Korábban meg-
tanultam, hogy mik azok a gyakorlatok, amik 
preventívek. Ez egy folyamat volt, de közben 
gerincsérvem lett. Műtét helyett a gerinc-
tornára szavaztam. Volt egy nagyon helyes 
gyógytornász lány, akihez eljártam hetente 
kétszer-háromszor, és ő szó szerint lábra ál-
lított. Így megtanultam a gerinctornát is, ami 

szerintem inkább prevenció, mint gyógytor-
na. Később jött a konditermi edzés is, ezzel 
lett teljes a kép, mert ha ott az ember okosan 
használja az eszközöket, akkor bizony sokat 
tudnak segíteni.

Mit sportol a legszívesebben?

- Nagyon szeretek táncolni. Járok táncórákra, 
amit egy korábbi balerina tart. A klasszikus 
táncból átalakítva, a modern táncokat fel-
dolgozva, nagyon bonyolult, sajátos moz-
gáskultúrát alakított ki, ezt a teljesen egyedi 
mozgásformát próbáljuk követni.

Hogyan van mindenre ideje?

- Anyukám szerint olyan vagyok, mint a tor-
nádó. Persze, ma már sokkal kevésbé pörgök. 
Négy éve, amikor a Covid kezdődött, akkor 
egy betegségem támadt. Azóta nagyon oda-
figyelek arra, hogy mennyire terhelem ma-
gam. Daganatos beteg voltam, de az orvosok 
még nem mondták ki, hogy túljutottam rajta. 
Sok mindenen változtatnom kellett. Hogyha 
élni akar az ember, márpedig én nagyon sze-
retnék, akkor kell. Próbálom nem túlvállalni 
magamat.

Mik a rövid távú tervei?

- Szeretnék foglalkozni az intim tornával, il-
letve olaszul tanulok. Úgy adódott, hogy az 
életünk Olaszország felé visz egy kicsit, és ott 
jó lenne megszólalni.

Mik a hosszú távú tervek?

- Ez attól is függ, hogy hogyan alakul a sor-
sunk. Gondolkodtunk abban, hogy több időt 
töltünk külföldön, szeretnénk kicsit kétlaki 
életet élni. Nyilván Botondot vinnénk ma-
gunkkal. Amennyiben ő ott jól érzi magát, 
akkor ez működhet, különben nem.

TARNÓCZINÉ HORVÁTH GABRIELLA 

MOZGÁSSAL SEGÍT MÁSOKON

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának negyvenki-
lencedik vendége Tarnócziné Horváth Gabriella volt. Szabó Ág-
nes sorozatában az Egészségfejlesztési Iroda edzője mesélt a 
munkájáról és az életben elé gördülő akadályokról is.
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A történelmi ezüstérem után történel-
mi eredményeket hozó őszi szezonon 
van túl a csapat. Hogyan értékeli ezt?

- Ez egy hatalmas fegyvertény. Megemlí-
teném, hogy gyakorlatilag nem is az őszi 
szezont nyertük meg, mert a tavaszi mec�-
csekből is lejátszottunk már kettőt. Az érté-
keléshez azonban egy kicsit előrébb szeret-
nék menni az időben, mert azt gondolom, 
hogy tavaly január 21-én, amikor a csapat 
felszállt a tusnádfürdői vonatra, egy olyan 
„időutazás” vette kezdetét, ami álomszerű. 
Talán nem fordulópont volt a Tusnádfürdőn 
tartott edzőtábor, mert már addig is remekül 
teljesített a csapat és kezdtek összeállni a 
dolgok, de ott olyan energiákat kapott a csa-
pat, hogy attól még jobb közösség lettünk. A 
történethez hozzátartozik, hogy az útra már 
velünk tudott jönni új igazolásként Tisch-
ler Patrik, Dulló Martin és Beliczky Gergő is. 
Valami tényleg megmozdult, erős lett a ko-
hézió, és ahogy hazajöttünk, elkezdődött az 
igazi szárnyalásunk. A 2024-es naptári évben 
30 bajnoki mérkőzésünkből 24-et győzelem-
mel fejeztünk be. Azt gondolom, hogy ez ön-
magáért beszél. Egyébként, ahogy az előző 
idényben odaértünk a második helyre, már 
az is csodálatos volt. Óriási bravúrral akár 
megelőzhettük volna a Tatabányát is, amely 
ma már az NB 2-ben vitézkedik. Az ezüs-

térem megszerzésénél mindenki átérezte, 
hogy miről szól ez az egész történet, mert az 
egy emberfeletti dolog volt. S ez a lendület 
kitartott erre a fél évre is, amelynek nagyon 
finom, apró csiszolások után vágtunk neki. 
A játékosok tényleg emberfeletti munkát 
beletettek, nagyon komoly edzésmunkát 
végeztek, pedig nem bántunk velük kesztyűs 
kézzel. Amikor voltak hiányzóink, akkor is 
tudtunk számítani a többi játékosra.

Még szebb is lehetett volna ez a sze-
replés, hiszen a téli szünet előtt négy 
fordulóval még nyolc ponttal vezették 
a bajnokságot, aztán jött a Mosonma-
gyaróvár és a Puskás eleni mérkőzés…

- Az a két találkozó nem sikerült, de pont ez 
kellett ahhoz, hogy tavasszal még nagyobb 
bizonyítási vágy, még nagyobb erő legyen 
mindenkiben, hogy ezt végig tudjuk csinál-
ni. Azt gondolom, hogy erre nagyon is vevő 
a csapat. Már mindenki várta azt, hogy kez-
dődjön a felkészülés, mert kiváló szájízzel, 
pozitív élményekkel tudtunk elmenni pihen-
ni. Nincs kimondott célunk, mint a sikertör-
ténet folytatása és esetleg egy sikeres osztá-
lyozóval az osztályváltás elérése. Azonban a 
BTC minden dolgozója tudja, ehhez mit kel-
lene hozzátennie. Ugyanakkor nem vagyunk 
elkésve semmivel, a bajnokság megnyerése 
nekünk csak egy lehetőség és nem kötelező 
feladat, ami megnyugvást ad a csapatnak, és 
abszolút nem teherként éli meg senki sem.

Mely csapatok jelenthetik az akadályt?

- Elsőként a második helyen telelő Moson-
magyaróvár, amely velünk szemben előny-
ben van, hisz óriási rutinnal rendelkeznek, 
ők már többször nyertek bajnokságot és ju-
tottak fel. Akik még beleszólhatnak az érmek 
sorsába: a Veszprém, a Budaörs, a III. kerület 
és esetleg a Dorog.

Szükség van erősítésre a téli időszak-
ban?

- A bajnokságot nem az a csapat fogja meg-

nyerni, amelynek a legerősebb a kezdő tizen-
egye, hanem az, amelynek a leghosszabb 
a padja és legerősebb a kerete. A jelenlegi 
keretünk tökéletes, nagyon erős, viszont arra 
semmiféle garancia nincs, hogy folyama-
tosan minden játékos rendelkezésünkre áll 
majd. Szóval lehetnek igazolások, de semmi-
képpen sem azért kell az erősítés, hogy bár-
kit a csapatból kivegyünk. A cél közös, és ezt 
a játékosok pontosan tudják.

A felkészülés hogyan alakul?

- Január 16-án kezdtünk kétnapos, komoly 
felmérésekkel, amelyekbe külsős szakembe-
reket is bevontunk. Összességében hathetes 
felkészülésünk lesz hat edzőmeccsel és már-
cius elején kezdődik a bajnokság.

Mire számít tavasszal?

- Közhelyeket nem szeretnék puffogtatni. 
Ami a legfontosabb most számomra, hogy 
legyen egy tökéletes alapozásunk és felké-
szülésünk, az ősszel sérüléssel küzdő játéko-
saink tünetmentesek legyenek, mert nekünk 
ők lesznek a legnagyobb erősítés. Amennyi-
ben ez mind megvalósul, akkor a csapatban 
benne van a versenyszellem, a sikeréhség, 
hogy történelmet írjon. Ehhez mindig a kö-
vetkező mérkőzésre kell koncentrálnunk és 
akkor a siker sem marad el.

CSORDÁS CSABA: A BAJNOKSÁG MEGNYERÉSE CSAK 
EGY LEHETŐSÉG ÉS NEM KÖTELEZŐ FELADAT

A labdarúgó NB III Észak-nyugati csoportjának éléről várja a tavaszi folytatást a Bicskei Torna 
Club. A klubtörténeti ezüstérem után tehát nem visszaesés jött, hanem reálisnak látszik a bajnok-
ság megnyerése is. Erről beszélgettünk Csordás Csaba szakmai igazgatóval.
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HOZZÁVALÓK  4  SZEMÉLYRE:

1 fej vöröshagyma, olívaolaj, 3 szál 
kb. 8 cm-es friss rozmaring vagy 1 ek. 
szárított rozmaring, 8 levél friss zsálya 
vagy 1-2 ek. szárított, 30 dkg burgonya, 
15 dkg sárgarépa, 10 dkg fehérrépa, 10 
dkg zellergumó, 25 dkg főtt fehérbab 
(konzerv), 3 gerezd fokhagyma, 1,5 liter 
leszűrt zöldségleves (vagy víz), 15 dkg 
kelkáposzta, só, bors

A tálaláshoz: 4 szelet szikkadt kenyér, 
1 ek. szárított zöldfűszer, 1 gerezd 
fokhagyma, 1 ek. olívaolaj

- A finomra vágott vöröshagymát 
dinszteljük puhára az olívaolajon a 
zöldfűszerekkel együtt. Adjuk hozzá a 
meghámozott, felkockázott burgonyát, 
sárgarépát, fehérrépát és a zellert. 
Pirítsuk át a zöldségeket is, majd 
szórjuk bele a lecsöpögtetett babot, a 
zúzott fokhagymát, majd öntsük fel a 
zöldséglevessel.
- Főzzük a körülbelül 30 percet, majd 
adjuk hozzá, és ezzel is melegítsük 
további 10 percet. Sóval, frissen őrölt 
borssal ízesítsük.
- A tálalás előtt az olívaolajon a 
zöldfűszerekkel, a zúzott fokhagymával 
és a sóval pirítsuk meg a felkockázott 
kenyeret, ezt szórjuk a levesbe. 

Jó étvágyat kíván Báder Kati!

TOSZKÁN   
BURGONYALEVES  BABBAL,  

KENYÉRKOCKÁKKAL

Recept

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető előtt 
2024. december hónapban megkötött házasságukról: Garamvölgyi Réka és Tisza Viktor (12.14.), 
Sóvágó Zsolt Csaba és Kégl Emese (12.17.). 

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2024. november és december 
hónapban született gyermekek: Tóth Levente Márton (11.22.), Novák Gergő (11.27.), Tönköl 
Bendegúz (11.28.), Csepregi Rozina (12.03.), Vörös Alina Vivien (12.12.), Faludi Letícia (12.17.), 
Szabó Léna Rebeka (12.17.), Németh Medina Letícia (12.19.).

Jó egészséget kívánunk!
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Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 17.
-iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
T: +36 70 668 5165
Nyitva tartás: minden nap 7:00-
19:30

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16-22 óráig.
Szombat-vasárnap és 
ünnepnapokon: 8-14 óráig.

A lakáson történő ellátási igényt 
a 1830-as hívószámon lehet 
bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378

Közérdekű információk
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